



伊朗高级顾问遇袭身亡

伊朗总统:以色列将“付出代价”

当地时间12月25日,伊朗总统莱希就伊朗伊斯兰革命卫队驻叙利亚高级顾问赛义德·拉齐·穆萨维遇袭身亡一事表示,以色列将为此“付出代价”。

当地时间12月25日,伊朗伊斯兰革命卫队驻叙利亚高级顾问赛义德·拉齐·穆萨维在以色列对叙利亚大马士革郊区的袭击中死亡。以色列方面对此暂未作出回应。

12月2日稍早时,叙利亚国家电视台援引叙军方消息称,当天凌晨,以色列军队从其占领的戈兰高地方向,对叙利亚首都大马士革周边地区发动空袭。叙利亚防空系统拦截了大部分以军导弹,以军袭击造成了一些物质财产损失。

当地时间12月1日,伊朗外长阿卜杜拉希扬发表声明,谴责以色列对加沙地带发动新一轮袭击。他表示应继续停火、向加沙提

供大量人道主义援助以及达成交换被扣押人员协议。

12月24日,伊朗海军展示了多款刚刚接收入列的新型武器,其中包括射程可达1000公里的塔拉耶巡航导弹,以及首架侦察直升机和首架电子战直升机等。伊朗海军表示,这批新型武器全部都是由伊朗军工企业设计和生产的,其中塔拉耶巡航导弹是一款“智能型”导弹,能够在飞行途中改变攻击目标。

伊朗海军表示,有了这些新装备的加持,伊朗海军最远可以打击到区域内美军和以色列军队所在的军事基地。

当地时间12月25日,伊朗外交部长阿卜杜拉希扬与埃及外交部长舒凯里通电话,双方就双边关系、地区局势发展,特别是加沙地带局势的最新动态进行交谈。

(据每日经济新闻)

克里米亚遇袭 发生爆炸和火灾

乌克兰称摧毁一俄军舰艇



克里米亚地区当地时间26日凌晨遭遇袭击并发生爆炸和火灾。乌克兰方面宣称对此地发动了空袭,摧毁一艘俄军舰艇。

克里米亚地区行政长官谢尔盖·阿克肖诺夫26日凌晨在社交媒体上称,克里米亚的费奥多西亚地区遭到“敌人袭击”,发生爆炸和火灾。港口区域已被封锁,火势已得到控制,部分居民将被疏散。

乌克兰空军司令米科拉·奥列什丘克26日在社交媒体上说,乌方对费奥多西亚地区实施打击,摧毁俄军“新切尔卡斯科”号大型登陆舰。报道称,当地时间凌晨3时许,费奥多西亚地区发生爆炸。

(据今日头条)

法院披露“订婚强奸案”详情 女方逃出房间喊“救命”被强行拽回

12月25日,山西大同阳高县人民法院一审公开宣判被告人席某某强奸一案,对席某某以强奸罪依法判处有期徒刑三年。这个在网络上被热评的“订婚强奸案”尘埃落定。本案审判长接受了记者采访,回答了社会大众关注的问题。

记者:近期网络传播的“订婚强奸案”,法院经过审理查明的事实和依据是什么?

审判长:被告人席某某强奸一案,在网络上被传播为“以告强奸进行敲诈”“订婚强奸案”等。经法院审理查明,2023年1月30日,被告人席某某与被害人经婚介机构介绍相识后开始谈

恋爱。交往期间,双方口头约定订婚彩礼18.8万元。5月1日,席某某家为二人举办订婚仪式,当日交付彩礼10万元和7.2克戒指。同时,席某某及其父母书面承诺,结婚一年后在房屋产权证上添加被害人的名字。5月2日中午,被害人一方按照当地习俗宴请席某某。饭后,席某某和被害人一同前往席某某位于阳高县某小区某楼14层的房内,席某某向被害人提出发生性关系,遭到被害人拒绝,被害人称结婚后再说。之后,席某某不顾被害人反抗,强行与被害人发生了性关系。事后,被害人情绪激动,实施了点火烧卧室柜子和客厅窗帘等行为,还

逃出房间通过楼梯下至13层呼喊“救命”,后被席某某强行拖拽回房内。期间,被告人拿走了被害人手机,直到回家途中,被害人母亲打来电话,被告人将手机归还被害人。当晚,被害人向公安机关报警。经调查人员对被害人身体检查,被害人左右大臂、右手腕均有淤青;对现场进行勘查,发现卧室的窗帘被拉下掉落,客厅的窗帘有被烧过的痕迹。侦查人员也调取了小区监控录像,该录像显示被害人在逃出房间通过楼梯下至13层后又被席某某强行拖拽回案发现场14层房内。侦查人员对被害人进行询问,被害人称其在与席某某谈恋爱期间,曾明确向席

某某表示过自己反对婚前性行为。被害人母亲也证实,事后被害人哭诉其被席某某强暴了。法院认为,双方系恋爱关系,虽已按民间习俗订婚,但并未登记结婚,席某某违背被害人的意志,强行与被害人发生性关系,其行为构成强奸罪。

记者:请问为什么是三年?

审判长:本案中,法院充分考虑双方确系恋爱关系,且在被害人报警后,经公安机关电话通知,席某某主动向公安机关接受调查,据此,按照罪责刑相适应的原则,对席某某酌情予以从轻处罚,故以强奸罪判处席某某有期徒刑三年。

(据法制网)

胡锡进:呼吁各机构将除夕 当成实际假日

12月25日,中央办公厅和国务院办公厅联合发布了关于明年元旦春节工作安排的通知。通知明确指出,鼓励各单位结合带薪年休假等制度,安排职工在除夕休息。

近日,胡锡进在发文中强烈呼吁社会各机构响应这一号召,将除夕当成实际假日来安排。他表示“明年春节加上调休,再加上除夕这一天,连休9天,这是史上从未有过的春节长假。全社会一起努力,把这个长假过好了,过热闹了,它就会成为今后的先例,直到正式固定下来。”

胡锡进还建议企业在春节前夕不要跟员工算得太清,而是多休息一天。他认为,在春节前夕,大家的工作效率很低,很多企业早已心猿意马,提前几天就放假了。他呼吁减少形式主义,让工作安排得更紧凑些,这样大家就能在除夕多休息一天。

(据新浪新闻)

嫌本国泡菜太贵 韩国人改囤中国泡菜

据韩国《中央日报》25日报道,虽然2023年韩国泡菜出口量增长迅速,但在性价比竞争中渐渐被中国泡菜拉开。韩国海关总署24日发布的进出口贸易统计数据,今年1月至11月泡菜出口额1.42亿美元,而进口额达到1.51亿美元,逆差880多万美元。虽然逆差同比显著减少,但媒体分析发现,逆差减少的重要原因是中国泡菜单价持续下降,而其实际进口量增长达9.5%。韩媒担心,未来泡菜贸易逆差会进一步拉大。

韩国对中国泡菜的需求源于“价格竞争力”。报道称,不仅许多韩国餐馆使用中国泡菜降低成本,普通消费者购买中国泡菜的比例也在逐渐增加。在韩国电商平台泡菜检索排名上,中国泡菜名列前茅。为降低食品成本,韩国上班族李先生称自己近期采购了大量中国泡菜,价格还不到韩国泡菜的一半。另一位消费者表示,人们对中国泡菜往往有刻板印象,但它是我吃过的最好的泡菜之一。

(据光明网)

员工试用1个多月被解雇起 诉获赔1万8

法院:理由不足以构成解聘

近日,江苏的朱某入职某公司,双方约定试用期3个月,合格可转正。然而,工作仅1个多月后,朱某收到了公司的解聘通知。朱某随即向法院提起诉讼。

公司辩称,朱某未按照要求组织会议,未及时对下级的工作汇报作出指示,业绩考核也不合格,因此解聘朱某。然而,法院审理后认为,这些理由不足以构成解聘朱某的合法依据。法院进一步指出,公司未能提供证据证明已就解除事宜通知了工会。

最终,法院判决认定公司解除劳动合同的行为违法,并要求公司支付朱某相应的赔偿金和工资差额共计18000多元。

(据荔枝新闻)



接力奔跑十五年 再上发展新台阶 2023年度校园记者工作总结表彰大会举行



获奖先进单位合影。记者/刘震 摄



获奖先进个人合影。记者/刘震 摄

本报讯(株洲晚报融媒体中心记者/谭筱) 12月22日下午,2023年度株洲日报社校园记者工作总结表彰大会召开,总结成绩,表彰先进,交流经验,以接力奔跑的姿态推动校园记者工作再上新台阶。

株洲日报社校园记者俱乐部由市委宣传部、市文明办、市教育局和株洲日报社联合主办,并在市民政局注册登记。今年是校园记者工作开展以来的第十五周年,在全市各中小学建立了近百个校园记者站,校园记者队伍已累计发展会员13万人次,发展规模和质量均居湖南省前列。近年来,株洲日报社校园记者俱乐部围绕宣传展示和实践活动,持续做优服务、做强品牌,不断提升校园记者的获得感。

表彰大会上,2023年度“十强校园记者”“十大明星校园记者”“校园记者优秀指导老师”“校园记者工作先进单位、学校和先进个人”受到表彰。

株洲日报社党组书记、社长、总编辑颜青春表示,15年来,株洲日报社校园记者俱乐部着力为孩子们创建了一个快乐成长的平台、一个展示才华的舞台、一个争先创优的擂台,工作有声有色,成绩有目共睹,成效有口皆碑。成千上万名中小學生加入了校园记者团队,成为我市未成年人思想道德建设的一道靓丽风景。

今年,株洲日报社校园记者俱乐部开展了千余场丰富多彩的媒介素养培训、户外主题采访、研学游和社会实践活动,让更多中小學生走出课堂,参与社会活动,接受爱国主义教育,校园记者们3400多篇文字、摄影、绘画等作品在《株洲日报》《株洲晚报》上刊发,开展社会实践活动1200余场次,参与活动7万余人次。校园记者工作的影响力不断扩大,得到了学生、家长、学校及社会各界的称赞。

“校园记者工作给学生的生活开了另一扇门,让他们用更开阔的视野去认识社会、观察社会。”市二中附属第二小学副校长殷艳作为校长代表在会上发言,她说,校园记者优质的平台,良好的教育理念为学生们提供了成长的机会、展示的舞台,学校的各项活动中都活跃着校园记者的身影。

目前,根据市委宣传部、市文明办、市教育局、株洲日报社总体部署,2024年度株洲日报社校园记者正在招募之中。新的一年校园记者工作,将继续保持校园记者品牌优势,让校园记者队伍越来越大。将以立德树人根本,让校园记者工作成为落实“五育并举”的大舞台,以更高标准、更新创举、更优品质组织好校园记者活动,为青少年健康成长赋能,聚力共建美好教育。



校园记者与领导、教师代表合影留念。记者/谭筱 摄



获奖先进学校合影。记者/刘震 摄



听学生们讲述自己的校园记者生活。记者/刘震 摄

现场为“十大明星校园记者”颁奖。记者/刘震 摄